приложение 3

Аннотации дисциплин

Оглавление

Иностранный язык	2
Информационные системы в менеджменте	3
Конкурентоспособность национальной экономики	
Маркетинговые коммуникации в организациях	
Международный финансовый менеджмент	
Методология научного исследования	
Методы принятия оптимальных управленческих решений	
Методы социально-экономического прогнозирования	
Мировая экономика	
Организационное поведение	
Основы коммуникативной компетентности	
Предпринимательская среда и предпринимательские риски	
Проектирование и реинжиниринг бизнес-процессов	
Проектный менеджмент	
Репутационный менеджмент	
Современные теории менеджмента	17
Современный стратегический анализ	
Стратегический менеджмент в ТЭК	19
Теория принятия решений	20
Теория управления	21
Управление качеством производства товаров и услуг	22
Управленческая экономика	
Цифровые инструменты в управлении проектами	24
НК-менеджмент	

Иностранный язык

Трудоемкость в зачетных единицах:	1 семестр - 2; 2 семестр - 2;
Часов (всего) по учебному плану:	всего - 4 144 часа
часов (всего) по учеоному плану:	144 4404
Лекции	не предусмотрено учебным планом
	1 семестр - 32 часа;
Практические занятия	2 семестр - 32 часа;
	всего - 64 часа
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	проводится в рамках часов аудиторных занятий
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
	1 семестр - 39,7 часов;
Самостоятельная работа	2 семестр - 39,7 часов;
1	всего - 79,4 часов
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	
Промежуточная аттестация:	
Зачет с оценкой	1 семестр - 0,3 часов;
Зачет с оценкой	2 семестр - 0,3 часов;
	всего - 0,6 часов

<u>Цель дисциплины:</u> Приобретение языковых навыков, необходимых для формирования у учащихся способности вести коммуникацию в устной и письменной формах на русском и иностранном языках для решения задач в их профессиональной деятельности.

- 1. Education and Career.
- 2. Management (Part 1).
- 3. Management (Part 2).
- 4. Personnel Management.

Информационные системы в менеджменте

Трудоемкость в зачетных единицах:	2 семестр - 4;
Часов (всего) по учебному плану:	144 часа
Лекции	2 семестр - 32 часа;
Практические занятия	2 семестр - 32 часа;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	проводится в рамках часов аудиторных занятий
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Самостоятельная работа	2 семестр - 79,7 часов;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	
Промежуточная аттестация:	
Зачет с оценкой	2 семестр - 0,3 часов;

<u>Цель дисциплины:</u> овладение общими принципами, концепциями и современными методами в сфере управления информационными ресурсами на всех этапах жизненного цикла информационных систем.

- 1. Основные понятия, цели и задачи информационного менеджмента. Формирование организационной структуры в области информатизации.
- 2. Основы стратегического планирования информационных систем. Эксплуатация, обслуживание и развитие информационной системы.
- 3. Управление персоналом в сфере информатизации.
- 4. Управление капиталовложениями в сфере информатизации.

Конкурентоспособность национальной экономики

Трудоемкость в зачетных единицах:	2 семестр - 4;
Часов (всего) по учебному плану:	144 часа
Лекции	2 семестр - 16 часов;
Практические занятия	2 семестр - 16 часов;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	2 семестр - 18 часов;
в том числе на КП/КР	2 семестр - 16 часов;
Самостоятельная работа	2 семестр - 89,2 часов;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	2 семестр - 4 часа;
Промежуточная аттестация:	
Экзамен Защита курсовой работы	2 семестр - 0,8 часов; 2 семестр - 0,3 часов; всего - 1,1 час

<u>Цель дисциплины:</u> формирование теоретических навыков самостоятельного исследования в области конкурентоспособности экономической системы на макро- и микро-уровнях.

- 1. Конкурентоспособность как экономическая категория.
- 2. Уровни международной конкурентоспособности национальной экономики.
- 3. Управление конкурентоспособностью.
- 4. Основные принципы оценки конкурентоспособности страны.

Маркетинговые коммуникации в организациях

Трудоемкость в зачетных единицах:	3 семестр - 2;
Часов (всего) по учебному плану:	72 часа
Лекции	3 семестр - 16 часов;
Практические занятия	3 семестр - 16 часов;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	проводится в рамках часов аудиторных занятий
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Самостоятельная работа	3 семестр - 39,7 часов;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	
Промежуточная аттестация:	
Зачет	3 семестр - 0,3 часов;

<u>Цель дисциплины:</u> Формирование знаний и умений по выработке и внедрению эффективных решений в организации в области маркетинговых коммуникаций.

- 1. Сущность маркетинговых коммуникаций.
- 2. Личная продажа и стимулирование сбыта.
- 3. Связи с общественностью. Реклама.

Международный финансовый менеджмент

Трудоемкость в зачетных единицах:	3 семестр - 3;
Часов (всего) по учебному плану:	108 часов
Лекции	3 семестр - 32 часа;
Практические занятия	3 семестр - 16 часов;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	проводится в рамках часов аудиторных занятий
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Самостоятельная работа	3 семестр - 59,7 часов;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	
Промежуточная аттестация:	
Зачет с оценкой	3 семестр - 0,3 часов;

<u>Цель дисциплины:</u> формирование у студентов профессиональных компетенций в области стратегического управления финансами компании, функционирующей на международном рынке, принятии тактических и оперативных решений в условиях функционирования глобального рынка продуктов и услуг.

- 1. Стратегические цели международной корпорации и организация ее финансового менеджмента.
- 2. Управление оборотным капиталом, операционными денежными потоками и краткосрочными валютными рисками международной корпорации.
- 3. Инвестиционные и финансовые стратегии и рост стоимости международной корпорации.
- 4. Управление долгосрочными валютными и финансовыми рисками международной корпорации.

Методология научного исследования

Трудоемкость в зачетных единицах:	1 семестр - 3;
Часов (всего) по учебному плану:	108 часов
Лекции	не предусмотрено учебным планом
Практические занятия	1 семестр - 32 часа;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	проводится в рамках часов аудиторных занятий
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Самостоятельная работа	1 семестр - 75,7 часов;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	
Промежуточная аттестация:	
Зачет с оценкой	1 семестр - 0,3 часов;

<u>Цель дисциплины:</u> состоит в формировании общего представления о методологии проведения научного исследования, изучения логики процесса и методов научного исследования и формирования навыков использования инструментов осуществления научного исследования..

- 1. Основы и элементы методологии научного исследования.
- 2. Классификация методов и уровни научных исследований.
- 3. Методика работы над текстом и требования к оформлению научной работы.

Методы принятия оптимальных управленческих решений

Трудоемкость в зачетных единицах:	3 семестр - 5;
Часов (всего) по учебному плану:	180 часов
Лекции	3 семестр - 16 часов;
Практические занятия	3 семестр - 32 часа;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	3 семестр - 2 часа;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Самостоятельная работа	3 семестр - 129,5 часов;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	
Промежуточная аттестация:	
Экзамен	3 семестр - 0,5 часов;

- 1. Управленческие решения.
- 2. Задачи линейного программирования и оптимизация производственной мощности.
- 3. Нелинейная оптимизация.
- 4. Многокритериальная оптимизация и оптимальные управленческие решения.

Методы социально-экономического прогнозирования

Трудоемкость в зачетных единицах:	2 семестр - 2;
Часов (всего) по учебному плану:	72 ч аса
Лекции	2 семестр - 16 часов;
Практические занятия	2 семестр - 16 часов;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	проводится в рамках часов аудиторных занятий
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Самостоятельная работа	2 семестр - 39,7 часов;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	
Промежуточная аттестация:	
Зачет с оценкой	2 семестр - 0,3 часов;

<u>Цель дисциплины:</u> состоит в ознакомлении студентов с основными понятиями и методами социально-экономического прогнозирования, с классами задач, которые могут возникнуть на практике при принятии управленческих экономических решений, и методами их решения.

- 1. Теоретико-методологические основания социального прогнозирования и управления.
- 2. Методы прогнозирования в социальной и экономической сферах.

Мировая экономика

Трудоемкость в зачетных единицах:	1 семестр - 4;
Часов (всего) по учебному плану:	144 часа
Лекции	1 семестр - 16 часов;
Практические занятия	1 семестр - 32 часа;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	1 семестр - 2 часа;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Самостоятельная работа	1 семестр - 93,5 часа;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	
Промежуточная аттестация:	
Экзамен	1 семестр - 0,5 часов;

<u>Цель дисциплины:</u> Целью освоения дисциплины "Мировая экономика" является формирование теоретических знаний и практических навыков в области осуществления оценки основных тенденций развития национальных экономик, в том числе с учетом глобальных экономических трендов.

- 1. ПРЕДПОСЫЛКИ, ФАКТОРЫ И ОСОБЕННОСТИ СОВРЕМЕННОГО РАЗВИТИЯ МИРОВОЙ ЭКОНОМИКИ.
- 2. СОВРЕМЕННЫЕ ТЕНДЕНЦИИ РАЗВИТИЯ МЕЖДУНАРОДНЫХ ЭКОНОМИЧЕСКИХ ОТНОШЕНИЙ.
- 3. ЭФФЕКТИВНОСТЬ РАЗВИТИЯ МИРОВОЙ ЭКОНОМИКИ.

Организационное поведение

Трудоемкость в зачетных единицах:	3 семестр - 2;
Часов (всего) по учебному плану:	72 часа
Лекции	3 семестр - 16 часов;
Практические занятия	3 семестр - 16 часов;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	проводится в рамках часов аудиторных занятий
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Самостоятельная работа	3 семестр - 39,7 часов;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	
Промежуточная аттестация:	
Зачет	3 семестр - 0,3 часов;

<u>Цель дисциплины:</u> Подготовка к применению психологических и управленческих знаний в профессиональной деятельности на основе принципов регуляции человеческого поведения в рамках организации, управления процессами групповой динамики, эффективного использования кадрового потенциала..

- 1. Системное понимание организации.
- 2. Малые группы и команды в организации.
- 3. Культуры организации.
- 4. Закономерности социокультурной эволюции организации.
- 5. Сущность компетентностного подхода к личностному развитию..
- 6. Моральное и профессиональное развитие личности..

Основы коммуникативной компетентности

Трудоемкость в зачетных единицах:	3 семестр - 3;
Часов (всего) по учебному плану:	108 часов
Лекции	3 семестр - 16 часов;
Практические занятия	3 семестр - 16 часов;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	проводится в рамках часов аудиторных занятий
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Самостоятельная работа	3 семестр - 75,7 часов;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	
Промежуточная аттестация:	
Зачет с оценкой	3 семестр - 0,3 часов;

<u>Цель дисциплины:</u> формирование знаний, умений и навыков в сфере управления внешними и внутренними коммуникациями с различными целевыми аудиториями, использования коммуникационных инструментов и технологий, нацеленных на повышение эффективности и результативности бизнеса.

- 1. Модели и этапы коммуникации.
- 2. Управление коммуникацией как функция организации.
- 3. Управление внутренней и внешней коммуникацией организации.
- 4. Эффективность коммуникации.

Предпринимательская среда и предпринимательские риски

Трудоемкость в зачетных единицах:	3 семестр - 3;
Часов (всего) по учебному плану:	108 часов
Лекции	3 семестр - 32 часа;
Практические занятия	3 семестр - 16 часов;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	проводится в рамках часов аудиторных занятий
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Самостоятельная работа	3 семестр - 59,7 часов;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	
Промежуточная аттестация:	
Зачет с оценкой	3 семестр - 0,3 часов;

<u>Цель дисциплины:</u> Систематизация, обобщение и углубление теоретических знаний, формирование практических умений, общекультурных, профессиональных компетенций и профессиональных компетенций профиля на основе изучения предпринимательской деятельности в странах с развитой рыночной экономикой и особенностей развития в России..

- 1. Основы предпринимательства.
- 2. Определение предпринимательских рисков.
- 3. Предпринимательские риски.
- 4. Финансирование предпринимательской деятельности.

Проектирование и реинжиниринг бизнес-процессов

Трудоемкость в зачетных единицах:	3 семестр - 4;
Часов (всего) по учебному плану:	144 часа
Лекции	3 семестр - 16 часов;
Практические занятия	3 семестр - 32 часа;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	3 семестр - 2 часа;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Самостоятельная работа	3 семестр - 93,5 часа;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	
Промежуточная аттестация:	
Экзамен	3 семестр - 0,5 часов;

<u>Цель дисциплины:</u> является обучение студентов знаниям, навыкам и умениям в области разработки и проектирования бизнес-процессов, формирование прикладных знаний, умений и навыков в области реинжиниринга бизнес – процессов.

- 1. Теоретические основы реинжиниринга бизнес процессов. Методология реинжиниринга бизнес процессов.
- 2. Управление проектом реинжиниринга бизнес процессов. Методические основы реинжиниринга бизнес процессов.
- 3. Совершенствование бизнес процессов реинжиниринга.
- 4. Проектирование бизнес-процессов.

Проектный менеджмент

Трудоемкость в зачетных единицах:	2 семестр - 2;
Часов (всего) по учебному плану:	72 часа
Лекции	2 семестр - 16 часов;
Практические занятия	2 семестр - 16 часов;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	проводится в рамках часов аудиторных занятий
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Самостоятельная работа	2 семестр - 39,7 часов;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	
Промежуточная аттестация:	
Зачет	2 семестр - 0,3 часов;

<u>Цель дисциплины:</u> состоит в приобретении теоретических знаний и практических навыков в области управления реализацией проектов на всех этапах жизненного цикла.

- 1. Жизненный цикл проекта. Фаза инициации проекта..
- 2. Фаза планирования проекта.
- 3. Управление реализацией проекта.
- 4. Контроль и завершение проекта..

Репутационный менеджмент

Трудоемкость в зачетных единицах:	2 семестр - 2;
Часов (всего) по учебному плану:	72 часа
Лекции	2 семестр - 16 часов;
Практические занятия	2 семестр - 16 часов;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	проводится в рамках часов аудиторных занятий
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Самостоятельная работа	2 семестр - 39,7 часов;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	
Промежуточная аттестация:	
Зачет	2 семестр - 0,3 часов;

<u>Цель дисциплины:</u> ознакомление студентов с современными репутационными технологиями и формирование навыков использования коммуникационных средств и коммуникативных приемов в корпоративном репутационном PR.

- 1. Понятие имиджа.
- 2. Имидж и репутация организации.
- 3. Общественность и репутация.

Современные теории менеджмента

Трудоемкость в зачетных единицах:	2 семестр - 3;
Часов (всего) по учебному плану:	108 часов
Лекции	2 семестр - 16 часов;
Практические занятия	2 семестр - 16 часов;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	проводится в рамках часов аудиторных занятий
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Самостоятельная работа	2 семестр - 75,7 часов;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	
Промежуточная аттестация:	
Зачет с оценкой	2 семестр - 0,3 часов;

<u>Цель дисциплины:</u> формирование у магистров системы знаний и умений в области теоретических основ и практических аспектов управления. Дать представление студентам о новых направлениях развития менеджмента, вызванных современными особенностями развития экономики, а также научить применять эти знания на практике.

- 1. Основы менеджмента.
- 2. Подходы в менеджменте.
- 3. Развитие менеджмента.
- 4. Свойство эквифинальности. Принятие решений.

Современный стратегический анализ

Трудоемкость в зачетных единицах:	3 семестр - 4;
Часов (всего) по учебному плану:	144 часа
Лекции	3 семестр - 16 часов;
Практические занятия	3 семестр - 32 часа;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	3 семестр - 2 часа;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Самостоятельная работа	3 семестр - 93,5 часа;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	
Промежуточная аттестация:	
Экзамен	3 семестр - 0,5 часов;

<u> Цель дисциплины</u>: Овладение практическими методами современного стратегического анализа организационной среды предприятия, интерпретации полученных результатов и принятия соответствующих решений.

- 1. Стратегия предприятия на отраслевом рынке.
- 2. Портфельный анализ.
- 3. Анализ возможностей и угроз.
- 4. Стратегия развития предприятия.

Стратегический менеджмент в ТЭК

Трудоемкость в зачетных единицах:	3 семестр - 3;
Часов (всего) по учебному плану:	108 часов
Лекции	3 семестр - 16 часов;
Практические занятия	3 семестр - 32 часа;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	проводится в рамках часов аудиторных занятий
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Самостоятельная работа	3 семестр - 59,7 часов;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	
Промежуточная аттестация:	
Зачет с оценкой	3 семестр - 0,3 часов;

<u>Цель дисциплины:</u> формирование компетенций в эффективной деятельности управленца и развитии основных навыков в сфере управления различными сферами.

- 1. Стратегический анализ рынка электроэнергии и мощности.
- 2. Стратегическое управление и проектирование целевой структуры оптового рынка электроэнергии и мощности..
- 3. Стратегия управления энергокомпаниями.
- 4. Внешние вызовы и экспортные возможности российского ТЭК..
- 5. Цель, задачи, приоритеты и этапы реализации ЭС-2035.
- 6. Приоритеты государственной энергетической стратегии в РФ.

Теория принятия решений

Трудоемкость в зачетных единицах:	1 семестр - 2;
Часов (всего) по учебному плану:	72 часа
Лекции	1 семестр - 16 часов;
Практические занятия	1 семестр - 16 часов;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	проводится в рамках часов аудиторных занятий
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Самостоятельная работа	1 семестр - 39,7 часов;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	
Промежуточная аттестация:	
Зачет	1 семестр - 0,3 часов;

<u> Цель дисциплины:</u> является изучение и освоение студентами теоретических положений и методов принятия управленческих решений, представляемых моделями однокритериальной и многокритериальной оптимизации..

- 1. Решения в системе управления. Процесс принятия решений.
- 2. Методы принятия управленческих решений.
- 3. Основы принятия управленческих решений.
- 4. Методы и модели принятия управленческих решений.
- 5. Методы многокритериальной оценки альтернатив.
- 6. Принятие решений в условиях неопределенности.

Теория управления

Трудоемкость в зачетных единицах:	1 семестр - 5;
Часов (всего) по учебному плану:	180 часов
Лекции	1 семестр - 16 часов;
Практические занятия	1 семестр - 16 часов;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	1 семестр - 18 часов;
в том числе на КП/КР	1 семестр - 16 часов;
Самостоятельная работа	1 семестр - 105,2 часов;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	1 семестр - 4 часа;
Промежуточная аттестация:	
Экзамен Защита курсовой работы	1 семестр - 0,8 часов; 1 семестр - 0,3 часов;
_	всего - 1,1 час

<u>Цель дисциплины:</u> формирование компетенций в эффективной деятельности управленца и развитии основных навыков в сфере управления различными сферами.

- 1. Формирование и развитие управленческой мысли в России. Ключевые категории современного менеджмента.
- 2. Сравнительный анализ американской, японской и американской модели менеджмента.
- 3. Актуальные проблемы и перспективы развития управленческой мысли...
- 4. Управленческая категория «менеджмент знаний»..
- 5. Управленческая категория «инновации»..
- 6. Управленческая категория «конкурентоспособность».

Управление качеством производства товаров и услуг

Трудоемкость в зачетных единицах:	3 семестр - 4;
Часов (всего) по учебному плану:	144 часа
Лекции	3 семестр - 16 часов;
Практические занятия	3 семестр - 32 часа;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	3 семестр - 2 часа;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Самостоятельная работа	3 семестр - 93,5 часа;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	
Промежуточная аттестация:	
Экзамен	3 семестр - 0,5 часов;

<u>Цель дисциплины:</u> формирование теоретических знаний и развитие практических навыков в сфере управления качеством производства товаров и услуг.

- 1. Основные подходы к управлению качеством.
- 2. Этапы развития всеобщего управления качеством ТОМ.
- 3. Инструменты всеобщего управления качеством.
- 4. Технологии по улучшению систем менеджмента качества.

Управленческая экономика

Трудоемкость в зачетных единицах:	2 семестр - 4;
Часов (всего) по учебному плану:	144 часа
Лекции	2 семестр - 32 часа;
Практические занятия	2 семестр - 32 часа;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	проводится в рамках часов аудиторных занятий
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Самостоятельная работа	2 семестр - 77,5 часов;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	
Промежуточная аттестация:	
Экзамен	2 семестр - 2,5 часа;

<u> Цель дисциплины:</u> Цель освоения дисциплины – формирование у слушателей системного представления о функционировании современной экономики применительно к осуществлению процессов по организации и управлению бизнесом..

- 1. Финансово-экономическое управление предприятием. Экономические показатели управления оборотными средствами предприятия.
- 2. Экономическое управление амортизацией основных фондов, инвестиционной политикой и прибылью предприятия.
- 3. Банкротство предприятия.
- 4. Экономическая и финансовая стратегия развития предприятия.

Цифровые инструменты в управлении проектами

Трудоемкость в зачетных единицах:	2 семестр - 4;
Часов (всего) по учебному плану:	144 часа
Лекции	2 семестр - 16 часов;
Практические занятия	2 семестр - 32 часа;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	2 семестр - 2 часа;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Самостоятельная работа	2 семестр - 93,5 часа;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	
Промежуточная аттестация:	
Экзамен	2 семестр - 0,5 часов;

<u>Цель дисциплины:</u> является обучение студентов основам управления проектами и навыками использования цифровых инструментов.

- 1. Структуризация проекта.
- 2. Управление рисками проекта.
- 3. Организационные структуры проектноориентированной компании.
- 4. Реализация стратегии компании через проекты.

HR-менеджмент

Трудоемкость в зачетных единицах:	1 семестр - 3;
Часов (всего) по учебному плану:	108 часов
Лекции	1 семестр - 16 часов;
Практические занятия	1 семестр - 32 часа;
Лабораторные работы	не предусмотрено учебным планом
Консультации	проводится в рамках часов аудиторных занятий
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Самостоятельная работа	1 семестр - 59,7 часов;
в том числе на КП/КР	не предусмотрено учебным планом
Иная контактная работа	
Промежуточная аттестация:	
Зачет с оценкой	1 семестр - 0,3 часов;

<u>Цель дисциплины</u>: заключается в изучении основных положений и направлений HR-деятельности компании, овладение методами планирования набора персонала в организацию, определения соответствия кандидатов на вакантную должность, знание принципов и методов осуществления адаптации в компании. А также получение информации о формирование системы карьерного роста в организации, как создавать на их основе схему обучения, как формировать систему контроля, оценки и мотивации. Изучение основных принципов психологии людей и возможность их использования в практической деятельности.

- 1. Введение в HR-менеджмент.
- 2. Функции управления в HR.
- 3. Карьерный рост сотрудника.
- 4. Методики управление персоналом.